

十艺节群众展演本周六开幕

市民周末可在各大广场欣赏各地的特色节目



王府池子今起清淤

记者从历下区园林局获悉,为进一步提升明府城片区形象,打造泉清水净的良好环境,历下区将于4月9日开始对王府池子清淤,力争1个月内完成全部清淤工作。王府池子清淤完成后,玉带河清淤将随之展开。(林媛媛)

失主请速认领钱包

8日早上,济南公交恒通出租车公司鲁AT5185号车驾驶员张守刚在打扫卫生时,在后座发现乘客遗失的钱包,内有就医卡、工商银行卡、钢琴技师认定证以及两张身份证,名字分别为刘保福、刘强。请失主速与济南公交恒通出租车公司黄桂芝联系,联系电话:85920776。(申慧凯)

历下投资5660万进行河道截污

记者8日获悉,历下区今年将投入5660万元,对所承担的东部大辛河(工业北路—工业南路)、丁家庄沟(经十路—省女子监狱)和中井洪沟(经十路—解放东路)3条河道进行截污整治。目前,已经完成施工招标,近期将进场施工。(林媛媛)

历城开“直通车”帮失地农民就业

8日下午,在历城区临港街道济南莱钢钢结构有限公司,随着100多名周边村民第一堂电焊班课程的开课,历城区今年推动失地农民就业的“培训—就业直通车”也正式启动。历城区今年计划完成农村劳动力技能培训12000人以上。(尹明亮)

欣园社区建立“妈妈帮”QQ群

8日,槐荫区南辛庄街道的欣园社区正式成立了“妈妈帮”,主要是为了给辖区年轻妈妈们提供一个如何照顾宝宝的交流平台。“妈妈帮”如今已经有了16名会员,QQ群号是5183577,年轻妈妈们赶快加入吧!(郭玉凤 陈伟)

本报4月8日讯(记者陈玮 实习生衣丽) 8日,记者在全国群众文化优秀节目惠民展演活动发布会上获悉,展演活动将在4月13日至9月15日的隔周周末举办,在市内5区及章丘市的文化广场依次演出96场。

展演活动以各地创作的“群星奖”优秀节目和特色群众文化节目为主,全国24个外省和16个

除济南以外的省内城市将带来声乐、器乐、舞蹈、曲艺、戏剧小品等节目。

13日上午,展演活动将在泉城广场举行开幕式,开元广场也同时进行演出。展演活动自4月13日、14日至9月14、15日,隔周在济南(市内5区以及章丘市)的两个文化广场同时演出,周六、周日上午、下午各演出一场,每区(市)展演一个月。

据了解,此次展演活动在中国艺术节史尚属首次,将采取与“十艺节”重要节点和重大节庆相结合的方式,分3个阶段进行:4月中旬至6月中旬为第一阶段,主题为“美丽泉城·喜迎十艺”;6月中旬至8月中旬为第二阶段,主题为“欢乐泉城·多彩十艺”;8月中旬至9月中旬为第三阶段,主题为“天下泉城·相约十艺”。

大多数演员来自“草根”

“参演节目大多来自于全国各地的基层,社会参与面非常广泛。”济南市文广新局局长刘程华说,此次展演活动改变演出活动邀请明星大腕的思路,面向基层,实行节俭原则。

刘程华说,展演活动面向基层、面向群众,参演节

目大多来自于全国各地基层,社会参与面非常广泛,演员来自各行各业,有工人、农民、教师、学生、军人、警察、农民工、自由职业者等。舞台设在广场上,没有舞台灯光等装置,用最少的投入为群众奉献特色、朴实的群众文化自我展演。

免费体验老年公寓名单确定

10位老人将从后天起开始10天的体验



本报4月8日讯(记者尹明亮 实习生吴起) 经过十天多的征集,参加“张刚大篷车”老年公寓体验活动的人员名单终于确定了。从11日开始,“张刚大篷车”将带着10位老人,前往济南市绿苑福鼎老年公寓,进行为期10天的体验活动。

本活动自3月24日启动以来,众多老人打来电话,希望跟大篷车一起,体验老年公寓生活,感受一下未来养老的生活状态,在报名过程中,也不断有老人或孩子到将要体验的老年公寓提前摸底。

在报名结束后,我们也和绿苑福鼎老年公寓的工作人员一起,到每位经过初选后的老人的家里探访,为他们进行了简单的体检,并最终确定了参加

体验活动的10位老人名单。

此次体验活动将一直持续到4月20日,其间老人可以免费体验公寓的各种娱乐设施,我们将为老人安排文艺演出、书法教学、健康养生讲座等各项活动。

由于名额有限,还有一些报名的老人无法跟随我们一起体验,但依然可以到老年公寓参观考察体验。绿苑福鼎老年公寓位于槐荫区南辛庄东路丁字山公园79号。如果想前去考察,您可以直接与公寓联系,电话为0531-80987780、80987803。

济南今年度社保月缴费基数下限2010元,上限10047元

8日,记者从济南市社会保险事业局获悉,济南市2012年在岗职工月平均工资为3349元,2013缴费年度(2013年4月1日至2014年3月31日)社会保险缴费基数下限为2010元;上限为10047元。

此外,济南市2013年4月申报期将顺延7天。其中:提取社会保险费网上扣款申报数据的截止时

间为4月16日下午5点,各缴费单位(尤其是签订三方扣款协议的缴费单位)在成功申报的同时在缴费结算账户中足额存款,逾期申报、逾期扣款未成功的请到经办机构前台缴费。柜台申报缴费延期至4月22日,逾期自4月20日起按日加收万分之五滞纳金。(邢振宇 夏天 刘杨)

槐荫80岁以上无退休金老人每月可领80元生活补贴

8日,记者从济南市槐荫区老龄办了解到,从2013年1月1日起,凡是槐荫区常住户口满3年,年龄80-89周岁,且无离退休金

的老年人,均可申请享受长寿老年人生活补贴,每人每月80元。(杨晓丽 王继峰 陈伟)

组织机构代码证办理时限由3个工作日缩短为2个

近日,济南市质监局将组织机构代码证办理时限由原来的3个工作日缩短为2个。自此,各类型组织机构在准备材料齐全的情况下,办理换证、变更、新办手续,完成受理程序

后,隔天即可取证。为了做好本次提速工作,济南市质监局在前期进行了调整业务流程、配置办公设备、进行人员培训等准备工作。(陈玮 张雷 王芳)

“流动供电所”开进偏远山村

8日,济南供电公司“流动供电所”走进了南部山区的历城区金刚寨村,开展进村服务。据了解,该公司在历城区组建的“流动供电所”为省内首个,专门服务偏远山区群众。

本报记者 李飞 摄



除皱变“面瘫”警惕非正规注射美容

国家公立三甲医院权威整形专家高学龙教授谈安全除皱

永葆青春,美丽长存,是每个女人的梦想,为了除皱,不少求美者没少花功夫,但如果把除皱大任交给一些非正规机构,耗费重金无效不说,还易导致一些难以恢复的后遗症。

◆ 除皱求美 结果“哭笑不得”

春暖花开正适合出游,可泰安的黄女士却只能在家“哭笑不得”。原来,一年多前,为了能让自己看起来更年轻,黄女士在家附近一家小会所做了注射除皱,可做完之后,她就发现自己的表情变得特别僵硬,想哭不能哭,想笑也不能笑,到现在都没有好转。

无奈之下,黄女士来到武警总队医院整形美容中心求助。中心的高学龙主任指出,专业的注射除皱需要根据每位求美者的具体情况,选择合适的生物制剂注射到相应部位,如果产品不合格、技术不达标,很容易造成不良后果。

◆ 违规整形 损害的不仅是美丽

武警总队医院整形美容中心的高学龙主任指出,注射



除皱的失败,不仅损害了求美者的美丽,还经常危害到受术者的身心健康,导致她们的工作生活都不能正常进行。“我经常接诊到这样的求美者,在一些非正规的机构接受注射,出现了鼻子溃烂、表情僵硬等一系列问题,甚至危及到生命健康。”

据媒体介绍,一些非正规机构所使用的美容产品,都产自一些卫生条件极差的小作坊。这些动辄就卖价上万元的药品,成本还不足百元。不少所谓“进口”针剂都没有经过

任何检验,擅自使用这些假冒伪劣产品是非常危险的。

◆ 专家:医疗美容需到正规医院

近年来,注射美容因材料、技术等导致的并发症逐渐增多,尤其是在非医院、非专业医生、非正规产品的情况下,进行注射美容的危险性最高。

武警总队医院整形美容中心高学龙主任指出,按照我国规定,在人的身体上动刀或注射的美容项目,都属于医疗美容,必须在专业医院进行。

高学龙主任建议,在进行医疗美容之前,要一看机构、二看医生、三看产品,而且最好选择国家公立三甲医院进行咨询,切忌盲目相信一些非正规机构的宣传手段,一定要到正规医院咨询专业医生,只有正规的医院才能保证医疗美容的安全和疗效。

为了让每一位求美者获得健康安全的美丽蜕变,武警总队医院整形美容中心特开通专家免费咨询热线:0531-88929588及网上预约诊疗通道:www.sdwjzx.com。